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COMUNE DI PISA 

Consiglio Comunale - Seduta del 28 novembre 2019 

Sessione antimeridiana 

Estratto del verbale (Sistema Concilium) 

 

 

Ore 09:24 inizia la seduta  

 

Appello nominale 

09:26 APPELLO NOMINALE DI INIZIO SEDUTA 

Effettua l’appello il Segretario Generale, Dr. Marco Mordacci. 

Dopo l’appello, sono presenti in aula n. 25  consiglieri: la seduta è valida 

Interviene Benedetta Di Gaddo ( Vice Presidente Vicario Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

 

Comunicazione 

09:30 Comunicazione - COMUNICAZIONI SU MODALITA’ DI FUNZIONAMENTO DELLE ADUNANZE - 

Non effettuata 
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09:30 Comunicazione 2 - I Sessione Antimeridiana - Vice Presidente Vicaria Di Gaddo, Benedetta - 

(Minuto di silenzio: Vittime del terremoto in Albania e Mons. Sig. Francesco Cei)  

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

09:33 Comunicazione 2 - I Sessione Antimeridiana - Vice Presidente Vicaria Di Gaddo, Benedetta - 

(Mons.  Francesco Cei)  

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

09:34 Comunicazione 3 - I Sessione Antimeridiana - Cons. Buscemi, Riccardo - (Argomento: 

Bandiera rosso-crociata)  

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

09:35 Comunicazione 4 - I Sessione Antimeridiana - Cons. Auletta, Francesco - (Argomento: diritto 

all'iscrizione anagrafica dei richiedenti asilo)  

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

 

 

Question Time 

09:41 Question Time - 1.SITUAZIONE PERICOLO IN VIA BARGAGNA – PRESENTATA DAL CONS. 

AULETTA, CAPOGRUPPO DIRITTIINCOMUNE, IN DATA 26/11/2019  

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Raffaele Latrofa ( Assessore Ai Lavori Pubblici ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

discusso 

 

 

Proposta 

09:49 Proposta n. 1 -. D.U.P. 2019-2021 - MODIFICHE DEL PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI 

PUBBLICI 2019-2021 - TERZA VARIAZIONE - ID 1874058 (IMMEDIATA ESECUZIONE) 

 Interviene Raffaele Latrofa ( Assessore Ai Lavori Pubblici ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 
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Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Giovanni Pasqualino ( Lega ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Marcello Lazzeri ( Lega ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Maria Punzo ( Lega ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Olivia Picchi ( Partito Democratico ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Raffaele Latrofa ( Assessore Ai Lavori Pubblici ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Raffaele Latrofa ( Assessore Ai Lavori Pubblici ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Raffaele Latrofa ( Assessore Ai Lavori Pubblici ) 

Interviene Raffaele Latrofa ( Assessore Ai Lavori Pubblici ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Presentato sulla proposta un ordine del giorno 

11:08 Proposta 1- Ordine del Giorno 1 - Percorso ciclopedonale in Via Garibaldi - Presentato in 

aula dal Cons. Auletta (DIRITTI IN COMUNE) - Emendato dal Sindaco Conti  

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 
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Interviene Marco Biondi ( Partito Democratico ) 

Interviene Benedetta Di gaddo ( Partito Democratico ) 

Votazione: favorevoli: 24 contrari: 0 astenuti: 1 

approvato 

11:28 Proposta n. 1 - 1.D.U.P. 2019-2021 - MODIFICHE DEL PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI 

PUBBLICI 2019-2021 - TERZA VARIAZIONE - ID 1874058 (IMMEDIATA ESECUZIONE) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Giovanni Pasqualino ( Lega ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Votazione: favorevoli: 20 contrari: 5 astenuti: 1 

approvata 

11:47 Proposta n. 1 - Immediata esecuzione - D.U.P. 2019-2021 - MODIFICHE DEL PROGRAMMA 

TRIENNALE DEI LAVORI PUBBLICI 2019-2021 - TERZA VARIAZIONE – ID 1874058 (IMMEDIATA 

ESECUZIONE) 

Votazione: favorevoli: 21 contrari: 5 astenuti: 1 

 approvata 

 

11:48 Proposta n. 2 - BILANCIO DI PREVISIONE 2019-2021. – VARIAZIONE – ID 1874205 

(IMMEDIATA ESECUZIONE)  

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Benedetta Di gaddo ( Partito Democratico ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Paolo Cognetti ( Lega ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Andrea Serfogli ( Partito Democratico ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 
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I lavori del consiglio, per problemi tecnici, vengono sospesi per 5 minuti 

Ore 12:39 Appello per verifica numero legale  

Effettua l’appello il Segretario Generale, Dr. Marco Mordacci. 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

 

Si ritorna alla discussione della Proposta n. 2 

12:41 Proposta n. 2 - BILANCIO DI PREVISIONE 2019-2021. – VARIAZIONE – ID 1874205 

(IMMEDIATA ESECUZIONE)  

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Presentato sulla proposta n. 2 un ordine del giorno 

12:49 Proposta 2- Ordine del Giorno 1 - -Verifiche pagamenti ICI-IMU caserme presenti sul 

territorio comunale - Presentato in aula dal Cons. Auletta (DIRITTI IN COMUNE)  

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

Interviene Andrea Serfogli ( Partito Democratico ) 

Interviene Benedetta Di gaddo (Vice Presidente Vicario) 

 

 

Alle ore 13.00 il Vice Presidente Vicario del Consiglio comunale, Benedetta Di Gaddo chiude i 

lavori della sessione antimeridiana del consiglio 

 

 


